

Warszawa, dnia 13. lutego 2018 r.



Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
WZP - 446/18/1544...../18

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na: Termomodernizację wraz z przebudową i remontem budynku warsztatowo-biurowego Komendy Stołecznej Policji położonego w Warszawie przy ul. Karolkowej 46 w systemie „zaprojektuj i wybuduj” WZP-547/18/18/IR

Wydział Zamówień Publicznych Komendy Stołecznej Policji, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.), uprzejmie informuje o pytaniach zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach:

Pytanie nr 1

1. Czy Inwestor dysponuje archiwalną dokumentacją obiektu w wersji elektronicznej lub papierowej? W ekspertyzie technicznej są załączone rysunki inwentaryzacyjne, natomiast brak w niej rysunków inwentaryzacyjnych elewacji obiektu.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający informuje, że zgodnie z Programem Funkcjonalno-Użytkowym str. 8/94 do zakresu Wykonawcy należy opracowanie inwentaryzacji stanu istniejącego niezbędnego do wykonania wielobranżowego projektu budowlanego i wykonawczego.

Pytanie nr 2

2. Czy załączone rysunki do ekspertyzy technicznej można uzyskać w wersji edytowalnej, np. Dwg.?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający informuje, że załączone rysunki do ekspertyzy technicznej można uzyskać w formacie pdf.

Pytanie nr 3

3. Czy Zamawiający ma prawa autorskie do wstępnej koncepcji zawartej w programie- funkcjonalnym wykonanej przez firmę INFO-INŻ-MEDIA Sp. Z o.o.?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający informuje, że posiada prawa autorskie do wstępnej koncepcji zawartej w Programie Funkcjonalno-Użytkowym.

Pytanie nr 4

4. Czy dokumentacja projektowa ma mieć zaprojektowaną technologię oraz zestawienie wyposażenia warsztatu ślusarskiego i stolarskiego? Jeśli tak, to czy Zamawiający przekaże taką technologię i



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Fundusz Spójności



Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, nr tel.: (22) 603 86 08, nr fax.: (22) 603 76 42

wytyczne ?

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający informuje, że dokumentacja projektowa ma mieć zaprojektowaną technologię oraz zestawienie wyposażenia warsztatu ślusarskiego i stolarskiego. Technologię należy opracować do istniejących maszyn i urządzeń.

Pytanie nr 5

5. Czy istniejące świetliki dachowe hali można przebudować na świetliki z funkcją oddymiania ?

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zamawiający informuje, że istniejące świetliki dachowe podlegają wymianie, a wszystkie zagadnienia bezpieczeństwa pożarowego wynikają z odpowiednich przepisów p.poż.

Pytanie nr 6

6. Czy Inwestor dysponuje wypisem i wrysem z Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego ?

Odpowiedź na pytanie nr 6

Zamawiający informuje, że teren inwestycji objęty jest MPZP rejonu ulicy Towarowej U–Ap./uchwała NR XCIV/2410/2014 Rady Miasta Stołecznego Warszawy/.

Pytanie nr 7

7. Czy Inwestor dysponuje archiwalną mapą sytuacyjno–wysokościową terenu inwestycji ?

Odpowiedź na pytanie nr 7

Zamawiający informuje, że dysponuje archiwalną mapą sytuacyjno–wysokościową terenu inwestycji.

Pytanie nr 8

8. Czy dokumentacja projektowa ma zawierać projekt aranżacji wnętrz dla pomieszczeń biurowych oraz ogólnych wraz z wyposażeniem ruchomym ?

Odpowiedź na pytanie nr 8

Zamawiający informuje, że dokumentacja projektowa ma zawierać projekt aranżacji wnętrz dla pomieszczeń biurowych wraz z wyposażeniem ruchomym.

Wyjaśnienia do SIWZ należy traktować wiążąco dla Stron.

z pozostaniem,

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komenda Stołeczna Policji
Marta GAWRAK

Sporządził: Sekretarz Komisji przetargowej R. Burasiński



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Fundusz Spójności



Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych
00–150 Warszawa, ul Nowolipie 2, nr tel.: (22) 603 86 08, nr fax.: (22) 603 76 42